 Zpravodaj družstva žen „A“ Hvězdy SKP Pardubice č. 2/2013
13. května 2013
Vážené slečny, dívky a paní.

Zdravíme Vás z města perníku, koní a dobré atletiky s pozvánkou na první řádné kolo atletické extraligy, které se koná tuto sobotu 18. Května Na Sletišti v Kladně. V úvodu musíme poblahopřát úspěšným chodkyním Herberové a Czákové za bodový přísun a také děvčatům, které získávaly první body na mítinku v Olomouci. Je to dobrý počin, jen tak dál. 

Čeká nás náročný rok, určitě náročnější než ten loňský. Protože jsme nenaplnili hostování, ač jsme se snažili. Z kolektivu odešla Katka Ullrichová (moc jí děkujeme za vzornou reprezentaci oddílu v minulých letech) a Tereza Králová, která posílí USK Praha. V základní sestavě máme zatím 16 jmen, a to: Hana Herberová, Jana Kárníková, Martina Kluková, Kristýna Kroužková, Lucie Křížová, Anežka Kubištová, Kristiina Mäki, Marie Milíčková, Hana Ptáčníková, Lenka Švábíková, Veronika Kupková a Jana Havelková. Z hostující potom máme tyto závodnice: Maria Czáková, Katarzyna Chryczyk, Milena Bečičková a Kateřina Hálová. Jestli víte ještě o někom dalším, velmi rádi ještě družstvo posílíme. 

K sobotním závodům – jedeme individuálně, ale pokuste se spojit dopravu, řidič tím dostane vyšší cestovné, musíme nejpozději do pátku 17. 5. do 18,00 hodin odeslat přihlášku ke kolu. V té době už musíme mít i disciplíny, ve kterých budete startovat. 
Časový program: 11,30 h – 5000 m, dálka, tyč, oštěp, 12,25 h – 100 m R, 12,30 h – výška, 12,45 h – 800 m, 13,10 h – 100 m př., 13,40 h – 100 m F, 14,00 h – 400 m, trojskok, disk, 14,20 h – steepl, 15,05 h – 400 m př., 15,15 h – koule, 15,35 – 200 m, 15,55 h – 1500 m, 16,15 h – 4 x 100 m, 16,30 h – kladivo, 16,35 h – 4 x 400 m.

Kdo má u sebe z loňska startovní čísla, prosím nahlaste, předpokládáme, že se budou přečíslovávat. Samozřejmě oddílový dres, kdo má nějaké nedostatky, ihned nahlaste. Připomínáme uhrazení členských příspěvků (neplatí pro hostující), které jsou podmínkou pro vyplacení bodovného, stravného a jízdného. 
Žádáme Vás tedy do pátka do večera podat vedoucím družstev informaci, zda a ve které disciplíně budete startovat. Máme zájem postavit alespoň dlouhou štafetu. 

Další mítinky k extralize jsou – 28. 5. Turnov, 4. 6. Praha Academica, 30. 6. Pražské memoriály, 24. 7. Tábor, 27. 7. Nové Město nad Metují, 25. 8. Pardubice. 

Těšíme se s Vámi do celé sezóny na výbornou atletiku, se všemi požadavky, které jsme Vám podali, nás kontaktujte.

Ještě upozornění, na Kladně se budeme fotit, ať máme nějakou společnou fotku, tak se na to připravte ( 

Eva a Pavel Studničkovi

Kontakt: 

pa.studnicka@seznam.cz; hvezdatps@seznam.cz; evastudnickova@seznam.cz; 

telefon: 466 304 881, mobil: 603 717 715
